



FE DE ERRATAS

PROCESO DE CONVOCATORIA DE PERSONAL

En la Convocatoria CAS. N° 003-2018-CEPCAS-ADM-MDCC, por error de digitación se han considerado información errónea por lo que se procede aclarar lo siguiente:

1.- En la plaza denominada **A. TÉCNICOS EN FISCALIZACIÓN (CÓDIGO: 019-CAS001-2018-MDCC)**:

DICE:

REQUISITOS	DETALLES
Plaza(s) Vacantes	10

DEBE DECIR:

REQUISITOS	DETALLES
Plaza(s) Vacantes	13

Cerro Colorado, 13 de Agosto de 2018.

La Comisión